



欢迎提供新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

车祸中大货侧翻压瘪越野车

越野车内1人被困,消防将其救出

本报济宁4月27日讯(记者 姬生辉 孔令茹 通讯员 付永敢) 27日下午,城区崇文大道和海川路交叉口处,一辆大货车与一辆越野车相撞,大货车侧翻后压住越野车致其严重变形,越野车上3人和货车司机均不同程度受伤。其中,一名女子被困在变形的越野车内,高新区消防队员和交警及时将其救出。目前,4名伤者已被送往医院治疗。

27日下午2点50分,记者赶至崇文大道和海川路交叉口看到,在路口西南侧匝道口处,一辆大货车侧翻,货车驾驶室将一辆白色的越野车死死压在下面,越野车右半部分严重变形。越野车后排右侧座椅处,一名青年女子被卡在狭窄的空间内动弹不得,其头部和手部多处受伤出血。高新区消防大队的几名消防队员围在越野车周围,试图利用破拆器将越野车内的一部分零件拆开,但因女子的一只手臂被卡在货车和轿车顶棚之间,为救援带来很大难度。“如果盲目破拆,伤者的手臂很有可能受到更大伤害,最好的办法是尽快调吊车将货车挪开。”一名消防队员告诉记者,下午2点30分左右,他们接到报警后立即赶到现场,看到一名男子伤势严重躺在越野车旁的地面上,该车后排座椅上的青年女子身边还有一名受伤的婴儿。同时,大货车司机也受了伤。

据一名目击者介绍,27日下午2点



▲车祸现场。

▲越野车后排一名女子被困,医护人员只能现场急救。李岩松 摄

30分左右,白色越野车沿海川路北向南行驶,大货车沿崇文大道自东向西行驶,当行至路口处时,两车突然相撞。“我听到了两车刺耳的刹车声,但由于车速太快还是撞在了一起。”目击者指着路面上几道黑色的刹车痕迹说,相撞后货车侧翻将越野车压在下面,“越野车司机受伤很重,已经被救护车送到医

院抢救了。”

下午4点,记者从高新区消防大队获悉,因及时调来了吊车,3点20分左右越野车内的女子已被救出。“吊车将货车挪开后,我们立即对越野车进行破拆,最终成功救出了被困的伤者。”高新区消防大队一名消防队员说,目前该女子已被送往医院治疗。

为吸引眼球

竟在网上散布H7N9谣言

因涉嫌扰乱公共秩序,微山俩网民被处罚

本报济宁4月27日讯(记者 路帅 通讯员 韩聪) 微山俩网民为吸引眼球,竟在网上编造发布虚假H7N9信息,谎称禽流感进入微山。24日,两人因涉嫌散布虚假信息扰乱公共秩序,分别被处以行政拘留3日和教育训诫的处罚。

24日上午10时34分,百度微山贴吧出现一个“禽流感”的帖子,称“肯德基基地已发现有人感染禽流感,请大家注意。吃饭时尽量远离地摊,炒鸡店等没有卫生许可证的店等……”。很多网友纷纷回帖询问,引起很多争论。微山网警接到群众举报后,立即与疾控部门取得联系,经核实

该信息为虚假信息。于是当日便锁定该发帖人身份,将其依法传唤至公安机关进行询问。发帖人宋某称,他听朋友们都在讨论H7N9,便想在网上传帖吸引眼球,赚取百度贴吧经验值。而另一位微山网民张某则是发微博称微山出现一例禽流感,提醒大家多注意。据了解,张某也是听信朋友传言,一时冲动便在网上传布消息。

由于宋某和张某的行为已经涉嫌虚构事实扰乱公共秩序,微山网警依据《治安管理处罚法》相关规定,对宋某处以行政拘留3日的处罚。鉴于张某还处于哺乳期,民警对其作出教育训诫。

海尔冰箱发布无霜承诺: 365天有霜无条件退货

近日,海尔冰箱发布无霜公告,承诺“365天有霜无条件退货”,这是继全球首推三门全无霜冰箱,海尔引领全球冰箱产业步入无霜3.0时代的又一里程碑式的行动。有关专家认为,作为蝉联全球冰箱市场“五连冠”的领先企业,海尔正以世界领先的技术创新能力和最优产品品质打造互联网时代用户的完美体验。

承诺: 冰箱结霜就退货

据了解,海尔启动的“365天有霜无条件退货”活动,承诺凡购买海尔无霜冰箱的消费者,在365天之内出现冰箱结霜问题即无条件给予退货,这一承诺为消费者购买到真正无霜的冰箱提供了保障,同时也体现了海尔冰箱对自身技术与品质实力的自信。

“通过这个活动,我们要让用户享受到无忧的无霜体验,最大程度地为用户创造价值。”海尔冰箱相关负责人表示,此次活动将面向所有海尔无霜冰箱的用户,让他们全流程享受海尔提供的优质无霜体验。

作为行业首个推出三门全无霜冰箱的品牌,海尔根据用户需求持续进行技术与产品创新,推动了整个行业升级。目前,海尔已在行业率先推出三门、对开门、六门等全系列无霜产品,实现在节能、静音、无霜、变频、保鲜等方面的技术突破,定义了无霜冰箱的五大标准,并在全球掀起一股无霜热潮,领航全球冰箱迈向“无霜3.0时代”。

信赖: 无霜品质征服全球用户

有关专家认为,在“除霜难”成为绝大多数人生活困扰的当下,海尔开展的有霜退货活动意味着人们不用再为冰箱结霜而烦恼了。同时,这也满足了互联网时代人们个性化、品质化的产品使用需求,提供了一种完美使用体验。

据了解,《中国电冰箱产业市场深度调研及发展前景咨询报告2010-2015年》数据显示,2010年中国冰箱保有量2.75亿台,调查发现仍有不少消费者面临着冰箱结霜的烦恼,而除霜意味着繁重的体力劳动、食物的清理或变质,可能对冰箱产生伤害等。实际上,除霜不如无霜,这是用户的心声,也是海尔创新的原动力。

记者了解到,海尔创新推出的无霜冰箱采用了行业领先的3D立体环绕风技术,保证冰箱制冷快速均匀,杜绝了冰箱结霜的可能,同时实现“风冷不风干”,提升了食物的保鲜效果。另外,F-D plus柔性双变频技术的应用使其获得了领先行业的静音、节能效果。

由于为人们提供了健康又便捷的无霜生活体验,海尔冰箱受到世界各地消费者的一致青睐。在国内,海尔无霜冰箱成为人们选购冰箱的首选。而据最新欧睿数据 displays,在无霜冰箱等领先产品的带动下,海尔冰箱以14.8%的品牌零售份额第五次蝉联全球第一。

引领: 技术创新推动产业升级

不可否认,差异化的创新产品和卓越的产品品质是海尔赢得全球用户投票的关键原因,而这成就了海尔在全球家电业的持续引领。从最早的砸冰箱事件开始,海尔便将引领中国冰箱产业构建全球一流竞争力作为目标,毫不夸张的说,自创立之日起,创新便成为海尔发展的重要基因。

如果说海尔创立之初的砸冰箱事件引领中国冰箱产业走上品质创新之路,那么当前海尔领先的产品、技术等创新能力则是企业引领的进一步表现。在全球领先技术实力的支撑下,海尔冰箱的卓越品质不仅得到了全球消费者的一致肯定,还通过了国内国际权威检测机构认证。海尔申报的《旋翅冷凝器节能技术、节能发泡技术在冰箱上的应用》项目获得了一等奖,成为家电行业唯一获得科技进步一等奖的企业。

Haier
一个世界一个家

海尔无霜冰箱
智有无霜 一诺天下
365天有霜无条件退货

海尔冰箱 天下无霜

全球灵犀 智享生活

海尔白电、冰箱、洗衣机、冷柜全球销量蝉联第一 *1
海尔彩电中国用户满意度第一 *2
海尔空调2011冷冻年度无霜变频销量第一 *3

SMARTER LIFE BETTER PLANET

重庆海尔家电销售有限公司济宁分公司 服务热线: 4006 999 999 网址: www.haier.com

注: *1引自消费市场研究机构Euromonitor(欧睿国际)2011年统计数据 *2引自2011年中国标准化研究院与清华大学发布的《中国用户满意度手册》 *3引自2011年国家信息中心信息资源开发部统计数据